

Полякова Римма Николаевна

КАЖДЫЙ ДЕНЬ ДАРИТ ЖИЗНЬ...

Самые лучшие друзья Риммы Николаевны Поляковой — это Красная Шапочка, Цыпленок, Мальчиш-Кибальчиш, Верный Джим и другие герои сказок. Куклы, которым она каждый день дарит жизнь.

Когда-то еще девочкой Римма мечтала стать воспитательницей в детском саду. Любви к малышам не изменила, но призвание свое нашла здесь, в небольшом домике на бульваре Дзержинского — в Республиканском театре кукол.

Как уставали вначале руки! Целый час они в вертикальном положении, тяжесть казалась невероятной, а ведь надо не просто вести куклу, но играть роль, заставить маленьких зрителей поверить, что она живая, сама поет, сама танцует. Начинающей актрисе очень помогали товарищи, а сегодня Полякова, опытный кукловод с 20-летним стажем работы, то и дело приходит на помощь новичкам.

В последнее время Р. Полякова часто играет мальчишек. И каждая новая роль становится открытием. Даже каждый спектакль, потому что сколько бы лет он ни шел, актриса не устает искать все новые штрихи для своих героев — в движениях, в голосе.

На смотре детских театров Р. Полякова была удостоена первой всесоюзной премии. Это достойная награда за мастерство.

А. БАЛБЕКОВ,
актер Русского драматического
театра имени Н. К. Крупской.

ФРУНЗЕ.

Соб. куклы
1970, 17 лет